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Matériel : Un jeu de K6T au six couleurs (#,%.€, % ¥ ¢)

Réussite (ou patience), 1 joueur

Faire 4 x 5 tas de 6 cartes, disposées faces cachées.

Retourner la premiere carte de chaque tas.

Constituer des paires (de couleurs quelconques) avec les cartes visibles.

Ecarter les cartes de paires formées et retourner les cartes situées immédiatement dessous afin qu'elles
deviennent apparentes.

La réussite est gagnée lorsque toutes les cartes sont appariées et retirées.

Exemple de début de partie :
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Les paires suivantes sont possibles : 0%-0€/ J#-J* /| AGAY / et deux 6 parmi 6 *-68-69.
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